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2) Calculer les coefficients thermoélastiques o, pety d'un gaz parfait
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0°C sous une pression de | bar, Déterminer la pression qu'il 1,

3) Un morceau de métal est pris 4 2
: n volume reste constant lorsque sa température i\

faut exercer sur ce morceau de métal pour que so
passe 4 30°C. _
Ondonne ;@=5.10"K ' x=7.10" Pa'; | bar = 10" Fa
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Fahrenheit de température en usage dans plusi i

wrenh . plusieurs pays anglo-saxons se déduit de P
Celsius par une transformation affine. Par définition, on a 32 F = 0°C et 212 F=100'C.
la loi permettant le passage des degrés Fahrenheit aux degrés Celsius.
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Exercice 3

On sort un bloc de plomb de masse m=280g d'une étuve & la tempér
plonge dans un calorimétre de capacité thermique C=209].K" contenant
M 'ensemble est & la température initiale fz=16°C. On mesure |a température
 thermique 8:=17.7°C. Déterminer la chaleur massique du plomb,
Bm_fr.r: Chaleur massicue de l'eau : ce = 4185 Jkg™! K : Masse volumique de V'eau : p=1000

kgm™.

sture §,=98°C. On le
une masse m2=350g
d'équilibre
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mation adiabatique A (Pa; Va:T2) » B (Ps: Ve Ti)avec T >
s l s . '|>T i
température constante B — C (Pc:Ve:Th); i
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les relati
> ons PaPc=PaPp et VaAVe=VaVp
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en fonction des coardonnées des &lats initial

Déterminer les travaux W
ormations constituant le cycle,
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A le est la relation entre Wl
appliquant le premier principe d¢ 1 Thermodynamique
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u cours du cycle. Montrer que l'on pouvait
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4, Déterminer le travail total W requ par le gaz a
prévoir son signe et le vérifier,
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Domerla définition général étermi
. 25 generale du rendement relatif & un cycle et déterminer le rendement du

nnménque Po=10°Pa; T, = =
e dcm]: S a;T)= 300K,T2-'230K;Q|=2001:
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